TECT
«HMcTopusi pa3BUTHS BOJIeii001a»

HNHcTpyKIMS 10 BHINOJHEHUIO 32 1aHUI

3amanusi ¢ BBIOOPOM OJHOIO TMPABWIBHOIO OTBETa — 15 BOIMpPOCOB (TeCTOBOE
3a/1aHue).

[Ipu BBIMOTHEHUH ATUX 3a/laHU HEOOXOAUMO BHIOpATh €IMHCTBEHHO MPABUIbHBIN
BApUAHT W3 MpeajoKeHHbIX. Cpenu BapUaHTOB MOTYT BCTPETUTHCS YAaCTHUYHO
MPaBUJIbHBIC, HEMOJIXOIAIINE B KA4ueCTBE OTBETA. [IpaBUIIBHBIM SIBJISIETCS TOJIBKO OJWH
OTBET — TOT, KOTOPBIN HanOoJIee MOJIHO COOTBETCTBYET CMBICITY YTBEPIKICHUS.

BriOpannbiii BapriaHT oTMeudaeTcs 3a4EpKUBAHUEM COOTBETCTBYIOIIETO KBajpaTa B
OJIaHKE OTBETOB:«ay,«by,«crumm«d.

BuumarenbHO unTaliTe 3aaHUs U MpeasiaraéMble BapuaHThl 0TBETOB. CTapaiiTech
HE yrajabiBaTh, a JIOTMYECKH OOOCHOBBIBATH clenaHHbli Bamu BbeIOOp. IIpomyckaiite
3a/1aHUs1, OTBETHI HA KOTOPBIE BBI3BIBAIOT 3aTPYJHEHHUE. DTO MO3BOJIUT COKOHOMUTDH BPEMS
IUIs.  BBINOJIHEHUS ApYrux 3agaHuil. BnocnenctBum Bbl cMoOkeTre BEpHYTbCS K
IPOMYIIEHHOMY 3a/IaHUIO.

[IpaBuAbHO BBINOJHEHHBIE 3a/laHUs JTOW TPYIIBl OIEHUBAIOTCS B 10an.
HenpaBunbHelit orBeT — 0 6asios.

Kenaem ycnexa!



. Kakue pazmeps! Boseli00abHOM MIOMAAKN YKa3aHbl TPABHIIBHO?

a. 10x15
b. 18x9
c. 12x24
d 40x20

. Kakum goimkeH ObITh BeC BOJICHOOIBLHOTO Ms4a TIEpe] Ha4aJloM UTPhI?
a. 350+20r

b. 290+ 10r
c. 600+40r
d. 270+ 10r

. YKaXXuTe BBICOTY BOJICHOOIBHON CETKHU AJIS JKEHILUH U MYKUHUH
a. JKenwmwmnbl — 220 cM; My>X4uHBI — 243 cM

b. Kenumnsl — 210 cM; MyX4uHbI — 254 cM

c. Kenwmwmnubl — 210 cMm; My>xunHbI — 243 cM

d. Xenmmusl — 224 cM; My>X4uHBI — 254 cM

. UTO 3HAUMUT XECT CyAbM: CyIbsl NPUKIAABIBAET K BEPTUKAJIBHO MOIHATON JaJ0HU
APYTYIO J1aJOHb TOPU30HTAIBHO?

a. IlepepsiB

b. IlepeHoc pyk moj ceTKOH

c. HenpaBunbHas 3aMeHa

d. 3amena

. UTO 03HAYaeT JKECT CyAbH: CYbs CKJIAJIBIBAET PYKH KPECT-HAKPECT?
a. 3aMeHa urpoka

b. Konen naptuu

c. Konen urpsl

d. IIpomomxenue urpsel

«M3obpetarensy Bosenbomna:

a. Bwunbsam Mopran

b. [xeimc Heticmut

c. Heiin Kapueru

d. Munon AduHckuit

. B xaxoM rojty mpoBejieH nepBblii YeMITMOHAT HAIIeH CTpaHbI 110 BOJEHO0ITY?
a. 1904r

b. 1925
c. 1899
d. 1939

. Yro Takoe «OJ0KHupOBaHUEN?

a. OcTaHOBKa UTPOKa COMEPHHKA C LIEJIbI0 MPEIYyNPEKICHUS aTaKyOINUX ACUCTBUI

b. VYnap mo msiuy noj ceTkoi

c. IIpukocHOBEHME UTPOKA K CETKE BO BPEMsI UTPBI

d. JleiicTBue, KOTOpPOE COCTOUT B IOMBITKE OCTAHOBHUTH aTaKy IMPOTHUBOMOJIOKHOM
KOMAaH/Ibl ITIOCJIE TOr0, KAK €€ UTPOK HAHEC yIap 10 M4y

CKOJIBKO KacaHU Ms4a MOYKET COBEPIINTh KOMAaH/1a UTPOKOB IPH PO3BITPHIIIE OJJHOTO

OYKa B ApTUH?

a. 3 KacaHus
b. 4 kacanus
c. S kacanus
d. HeorpannmueHHOE KOMMYECTBO KaCaHHA



10. MoxHO 1 moAaBaTh M4 yapoM JABYX pyK?
a. MoxHo
b. Heab3s
C. MOXHO TOJBKO B MPBIKKE
d. Henw3st mogaBaTh B MPBIKKE
11.Cxonpko BpeMEHU OTBOJMTCS UTPOKY JJIs MPOBEACHUS TOJAYH MTOCIIE€ CBUCTKA CYJbU?
a. 3 cek.

b. 6 cek.
c. 10 cex.
d. 5 cek.

12.C kakoro mecra Ha IJIONIAAKE TPOU3BOAUTCS Togada’?
a. Co crnenuasbHOrO MecTa 3a JULEBOM JIMHUEH
b. C mo0oro mecrta 3a JUIEBON JTUHUEH
c. C mro6oro Mecra Ha IJIOLIAIKE
d. C neHTpanbHOM JIMHUK HA TIIOMIAIKE
13.CkoJIbKO MapTHii B UTPE JOJDKHO OBITH B UTPE MPU COPEBHOBAHUSX AeBYyIIeK (10 14
ner)?
a. 3 mapuu
b. 4 nmaptum
C. S mapTuu
d. He orpanuuenHo
14./To xakoro cyera BEJETCS UTPa B OAHON MAPTUU?
a. Jlo 25 oukosn
b. o 15 oukoB
c. Jlo 17 oukoB
d. HeorpanuueHHslii cyeT
15.Cx0apKO UTPOKOB M3 OJHOM KOMaH/Ibl y4aCTBYIOT B UT'PE HA IUIOIIAIKE?
a. 6
b. 8
c. 4
d. 12



Bbaank oTBeTa
dPUO

Ne BapuanTthel oTBeTOB
Bompoca | «a» | «b» | «» | «d»

GELDID DS 0Nanun hiwi—




